УРОК № 5-6
Тема:  Обґрунтування  вибору об’єкта проектування. Робота з інформаційними джерелами
Мета: повторити та узагальнити знання учнів, отримані в 7 та 8 класі, про проектування виробів (етапи та підетапи); 
              розвивати просторову уяву і аналітичне та логічне мислення, формувати в учнів компетентності: комунікативну, самоосвіти та саморозвитку, інформаційну, полікультурну;
              виховувати економічне мислення.
Основні поняття: проект, портфоліо, клазура, виріб-аналог. 
Обладнання: комп’ютери, принтер, цифрові носії, презентація „Створення учнівського портфоліо”,  вироби-аналоги свічників, ескізи та фото свічників.

Очікувальні результати навчальної діяльності: 

1. Уміння характеризувати етапи проектування виробів. 

2. Уміння складати план роботи з виконання проекту.

3. Уміння складати план проектної діяльності. 

4. Уміння віднаходити вироби-аналоги.
5. Уміння аналізувати та систематизувати інформацію.
Тип уроку: урок застосування знань, умінь і навичок.
Структура уроку

I. Організаційний момент........ 5 хв
II. Актуалізація і корекція опорних знань,  умінь та навичок...5 хв
III. Повідомлення учням теми, мети  і завдань уроку, мотивація навчальної діяльності............................... 10 хв
IV. Вступний інструктаж............ 15 хв
V. Практична робота «Пошук виробів-аналогів свічників в мережі Інтернет та інших  джерелах. Аналіз та систематизація інформації »...45 хв
VI. Поточний інструктаж.
VII. Заключний інструктаж...........2хв
VIII. Підсумки уроку......................5 хв
IX. Домашнє завдання..................3 хв
ХІД  УРОКУ

І. Організаційний момент.

ІІ Актуалізація і корекція опорних знань,  умінь та навичок.

Фронтальна бесіда.

1)  У чому полягає сутність методу фокальних об’єктів?

 2)   Які інші методи проектування виробів вам відомі?

4) Що відбувається під час організаційно-підготовчого етапу проектування   виробів?

5) З яких джерел можливо черпати інформацію під час пошуку аналогів та інших відомостей?
ІІІ. Повідомлення учням теми, мети  і завдань уроку, мотивація навчальної діяльності.

Уміння застосовувати на практиці отримані на уроках знання відіграє важливу роль в житті кожної людини. Адже наявність такого уміння свідчить про готовність учня до самостійного  вирішення проблемних питань творчого характеру. Тож на сьогоднішньому уроці ви будете вчитись самостійно застосовувати набуті раніше знання, уміння і навички у практичній діяльності.

( Відкриваю запис теми на дошці. Учні записують назву теми в зошити . Оголошується мета  і завдання уроку.)
Завдання уроку

(Організаційно-підготовчий етап)
1. Постановка проблеми.

2. Визначення завдання для виконання проекту „Свічник”.
3. Віднаходження інформації про свічники в різних інформаційних джерелах. 
4. Створити банк ідей. 
5. Аналізувати та систематизувати зібрану інформацію.

1. Постановка проблеми.

         Розповідь вчителя

Метою нашого проекту є створення свічника, що здатен задовольнити попит різних споживачів, котрий можливо було б вважати невеличким мистецьким твором. Завжди приємно, коли твоєю роботою милуються, захоплюються, звертають на неї увагу. Саме таким мав би бути ваш свічник.

2.Визначення завдань для виконання проекту. 

«Мозковий штурм». Учитель запитує: «Які завдання необхідно виконати, щоб досягнути поставленої мети?»— і дає учням час (приблизно 2—3 хв), щоб вони обмір​кували свою відповідь. Після цього діти надають відповіді, а вчитель (або заздалегідь обраний учень) записує їх на дошці. У цій роботі тре​ба дотримуватись принципу, що неправильних відповідей не існує. Потім учитель повідомляє дітям, що все записане на дошці — завдання, які необхідно виконати, але цих завдань дуже багато і в них складно орієнтуватися.  
(Вчитель систематизує завдання, оголошені учнями.)
· Зібрати інформацію про свічники:

а) підібрати вироби-аналоги;

б) опрацювати різноманітні джерела інформації, що допоможуть втілити наш проект у життя.

· Сконструювати свічник.

· Провести випробування виробу.
IV. Вступний інструктаж.

З метою пригадування етапів проектування та основних правил оформлення пояснювальної записки проводжу демонстрацію презентації з коментарями вчителя та учнів: „Створення учнівського портфоліо”.
V.Практична робота «Пошук виробів-аналогів свічників в мережі Інтернет та інших  джерелах. Аналіз та систематизація інформації ».

VI.Поточний інструктаж.

VII.Заключний інструктаж.

Проводжу загальний аналіз виконаної роботи та обговорення типових помилок.

VIII. Підсумки уроку.



Виставляю оцінки, аргументуючи їх.

IX.Домашнє завдання. 
Створити банк ідей. Аналізувати та систематизувати зібрану інформацію про свічники. Оформити документацію  для портфоліо: організаційно-підготовчий етап проектування.
